

一天内 5航班遭炸弹威胁 飞机或推迟起飞或备降

经排查,受威胁航班未发现异常 公安机关正在追查虚假恐怖信息犯罪嫌疑人 其中一报假警电话确认来自深圳 亲历者:飞机在天上逛一圈半小时后迫降



此行为已涉嫌触犯刑法

民航有关专家指出,此类恶意编造传播虚假恐怖信息行为,严重扰乱社会秩序,已涉嫌触犯刑法,构成编造、故意传播虚假恐怖信息罪。按照刑法第291条规定,应处以5年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的处以5年以上有期徒刑。如司法部门认定“造成严重后果”,处以有期徒刑的上限最高可达15年。

近年来,制造虚假恐怖信息干扰民航运输秩序的犯罪嫌疑人均受到法律严惩。2012年12月,备受社会关注的“8·30”深航航班“炸弹”威胁案在湖北宣判,被告人熊某犯编造虚假恐怖信息罪,被判处有期徒刑4年。

综合新华社等

相关链接

昨日上午,来自东航、深航、吉祥航空的5个航班均遭遇了威胁信息,起飞被推迟或备降,其中深航占了3架。据中国民航局消息,经查实,5月15日上午8时起,深航等3家航空公司的5架航班遭遇的电话威胁均为虚假恐怖信息。目前,公安机关正在全力追查犯罪嫌疑人。

一早15航班接到威胁信息

15日8时至8时33分,深航南京、西安、北京部门分别接到关于ZH9866航班、ZH9243航班、ZH9889航班的威胁信息;东航的MU2325航班(兰州飞西安)、吉祥航空公司的HO1111航班(上海虹桥飞深圳)当日上午也分别接到电话恐怖威胁信息。

当天上午11时许,记者从首都机场警方了解到,15日早8点左右,深航北京部门接到了神秘的威胁电话,称从北京起飞的ZH9889航班上安装有爆炸装置。经重新排查和安检后未发现异常,于上午10点27分已经起飞。

警方正在追查嫌疑人

吉祥航空对所有旅客、行李重新经过安检后,已更换新飞机继续执行该航班。

德国国际董事长朱旭、新浪认证微博网友朱旭Stephen称自己在昨日的吉祥航空HO1111航班上。他发布微博称,飞机天上逛了一圈半小时后迫降回虹桥机场某幽静角落,大批警察警车防爆车出现,安全人员从第一排现身制止所有乘客行动。

东航总部相关人士则表示,对昨日上午东航那架遭到威胁信息的航

班情况现在正在了解中。警方介绍,目前该案仍在侦查中,刑侦部门正在追查嫌疑人,尚无其他具体信息。

昨日中午,南京禄口机场公安和深航江苏省分公司共同发布消息,当天上午发生的深航“炸弹”事件,“炸弹”电话归属地来自深圳。据介绍,深航ZH9866航班7点48分从禄口机场起飞,55分候机楼派出所接到男子匿名电话称飞机上有炸弹,随即挂断。目前嫌疑人身份正在核实中。

班情况现在正在了解中。

警方介绍,目前该案仍在侦查中,刑侦部门正在追查嫌疑人,尚无其他具体信息。

昨日中午,南京禄口机场公安和深航江苏省分公司共同发布消息,当天上午发生的深航“炸弹”事件,“炸弹”电话归属地来自深圳。据介绍,深航ZH9866航班7点48分从禄口机场起飞,55分候机楼派出所接到男子匿名电话称飞机上有炸弹,随即挂断。目前嫌疑人身份正在核实中。

山东德州 一架直升机被劫持 两名主谋被控制 事件原因系经济纠纷 官方回应:究竟是否涉及 “劫持航空器”问题,还有待警 方进一步调查



图为警方正在查看被劫持的直升机。

1 微博发布直升机被劫持消息

该事件最早曝光是在5月14日晚10点06分,有新浪微博用户“驼峰通航026”发布微博称山东德州发生直升机被劫持事件。他描述说,当天下午4点左右,一架在德州市夏津县执行飞机防治美国白蛾任务的直升机,被二十几名不明身份人员劫持。他们殴打地勤及飞行人员,并有一人登上飞机强迫飞行员启动飞机驶离防治美国白蛾临时起降场地。飞行员及飞机下落不明,请大家及时关注。

据当地林业部门介绍,飞机当时被挟持到平原县,飞行员下落不明。

记者随后联系上发布这条消息的车天发,介绍整个事件的过程。车天发表示,14日晚上通过“通航大联盟”QQ群看到直升机被劫持的信息,“当时我想通航直升机最多飞500公里,载人也少,被劫持也不能飞哪里去,但是群里有人说亲身经历,我就发了微博,希望得到证实”。

2 官方回应:是否劫持还需调查

15日上午,记者联系了事发地点德州市夏津县宣传部副部长张胜利。她表示,14日下午确实有一架湖北银燕通用航空公司的直升机在夏津执行飞机防治美国白蛾任务时,被不明身份人员强行控制,飞往德州市平原县。飞机注册号为B-7479。目前,有3名机械师受轻伤,飞行员的伤情正在检查。经初步了解,该事件起因于两家航空公司的经济纠纷。至于究竟是否涉及“劫持航空器”问题,还有待警方进一步调查。

截至记者发稿时,强行控制飞机的两名主谋已被夏津县公安局控制。综合



500款热门游戏植入扣费代码 金山手机毒霸全面查杀

金山手机毒霸最近监测发现近500款热门安卓游戏被植入恶意扣费代码,其中不乏连连看、捕鱼达人秀、泡泡龙、地下城勇士、塔防战争、雷电等大家所熟知的安卓游戏。保守估计,这些被植入扣费代码的安卓游戏安装在约10万部安卓手机上。金山毒霸安全专家建议网民尽快检查,将植入扣费代码的恶意软件卸载。

金山手机毒霸安全中心监测发现,“热门安卓游戏会很快被打包篡改,他们的嗅觉太敏锐了。金山手机毒霸拦截到

的带恶意广告插件或植入扣费代码的软件,99%是安卓游戏软件”。金山毒霸安全专家说,“安卓游戏是恶意软件的重灾区,手机游戏玩家是受安卓病毒、恶意广告影响最大的群体。”

当玩家不慎安装了被植入扣费木马的安卓游戏,玩儿游戏的过程中,就会被提示安装支付插件。分析发现,这个执行扣费功能的程序会后台联网、安装应用软件、接收和发送彩信,根据服务器的指示发送扣费代码,最终令用户损失手机费。

生活服务 刊登内容:婚介、美容、健身、教育、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

湖北工业大学 华中农业大学2013年在 职研究生保录河南教学点热招中

专业: 农业推广硕士 工程硕士 中职教师硕士 软件工程硕士
报名条件: 1.农业推广硕士 软件工程硕士 本科毕业(一般应有学位证)。2.工程硕士(本科毕业三年或三年以上,部分专业不限毕业年限)。
联系人: 赵老师 胡老师
咨询电话: 0371-55021057 55053606
18838264066 18903861563
报名时间: 2013年7月14日截止。